101 & 27 4 f 4083 8B ik 4 i 43 2 101 & 273 4 f #4832
FA AR Y2 101 £ RE *1‘&'1 I NESAS O g e 1

I B

CIINE 5 R L ( A)
(% L)AL > 17§ prije é{{{%i FRERTAEB LY HFEL T RPALLTEF > A AL o
(_‘)"L'/ =N ,E g ﬁﬂ?%_ 3 ‘—j—l}i— FWFé'%} F 'F€ °

- AR ETI Bp B AF 2 EAAGTZFOLERET T TRZL AT HARAE
EaHEAGT T - E o RATERZF AN T FANTHE T4
Bt a2 g4 BHBED BB - P o T Y =G T
pa b Ee T NFRRAEAEN A LA MAS LB BEA G T R
AOFEEACPBHELER LA SR U L B F I 7 R o
WP EH AR ARO8 £ 9 F o A Fied d T ki A £
S F AR R ZARR ST R E R TE EFERLEL 104 0 2
BIZEHBEEFECZHPHESE-2 v 7 HAKI00 £ 67 BFA BT & L2
14 BRI FEE o R

T Jifﬁ-&"ﬁ?b TP T ZEEAS o BRpE AAETE ¥ Bl ER T
B2 g QHRFLR? (104)

0

3 ‘):

\rmL‘-ll_\;g frm) =
‘ﬁ?

ay J}/If‘j‘ﬂ”&b‘ﬁ‘”ipkfﬁﬁé’%?ﬁ?ﬁ%i\ ML N4 A~ 2
Wz TEMgEAREY 0 2 LFE2HERFZR? us»)

-~ T T % f_é‘,z— Hef @ ﬂ_]_’;ﬁ‘j,-d AIP|H Fd PF B f’&??;}j‘;%ﬁﬁ.g S
PRI R T R o P F I R 8 F SRMA R (e ik
wER X ’Z'/F]ﬁg_lsv’ffz"g”*‘lﬂa\]:'ﬁ:’]fl\fxaﬂZ'r'71&—1§£f'7‘ e & o
%”%ﬁé%bi};’ﬁj‘fé;%zi'ﬂ = /%‘%I’m*ﬁ.‘%? *L‘l%{?g—a T;}%%F;D%I%E;‘FA »«;\; N
"ﬁ’?@?’—??t—-fg @LF},@; ;i—ﬁ‘fkg #-u %;1;»}:&5&.5 8PS ’7?,#»’]‘5 ﬁﬂi/‘\;’%
FF o Wiz v B oikdp +;zg_#gg,a£a B3R (254)

o~ plskAg s o (50 4) gL 14501
ORRIRGFAL S B - ERA GRE - Brad bl § g% ARETEY R A A o

() 54T FAT2 A » ZBﬁfg’ : 1_?‘;4%6—? b ATE e AR R L PR T A

1 SR iSRRI S R O R PR ERSPEIE o AR 11\%@%&w el SRR
U -l RN R OUE CR e At = UG SR ER %Fﬁrﬁ EL Nl FETRaE ?
@ AR S PR u"ffw*%&;@%%'r%w%ﬁ PIES = I 5% IE”%?DB% PR B (] 24
® [ R ﬂ%%ﬁ@ﬁ% PIFSERIER - 5P PRI ) 2 Al BB A (D
© )02 ETRU u"ff%%%f%w%ﬁ PR S IR - P R SRR - D SRR
(D) (A A AR > 57 %%&TH HEBR P STE
2 FU20 L P s g A (N PR = T e B mw—jw IR - S s Ao (MR 2
oA R 3 e wtf.ﬂiéﬁtmﬁw IR SR 2 S LY P
f’ FE o RN fﬁfg.—: £, 9
WP 7= 5 55 BFIEEE RS O PR D)+ 5



10

11

~ 5 1 50140

|
51140
F = i4-2

PR S BLY BT » (LA P P SR SR HUE P AR DI
Ipp el TR T Y (5% - R AT 2

(A)ﬁ?ﬁf:{ J]??F:i‘ B- Jﬂ%ﬁ Bl ??F::\ CFH a‘wniq ]q, (D)ffé[?“??;‘

WIS 7 Y BT o O~ T IR RS TR - PR TR 2 T
PILRHIRGDT y o ATIEEY }%L&“n;mﬁ%&ﬁ% V%&%@Eﬁ%‘w R

WY | B R E S
CFFEHCLIRE | (D)??@?Ha{plf{;'/ El

FORSHRERI19 = R - PS5 A SRR MY — 057 € T AREEY SRS BT
B 5% ST » SRR RS -

W S BF S i
© 4 O SHS i

%%15? SR VIS MRS i‘ﬁ}’lﬁg’ ?

W FE plé'flﬁy}@f{l&z‘u *&‘*Tﬁ%
mjrHQEWﬁﬁ@ﬂ%b¢$ﬁﬂ’¢UFﬁ&@%f%i

ORI JGF = (Bh A 8 SRR s
(O FSRAET S PR - - ALY
Iw%%%Vﬁﬂﬁﬂ’*7Mﬁw¢wF@Tvﬁ@% RGBSl 2

ORHPHEH [T LR A e
O R F ] (VTR 1 S S ST - AL

(A ‘m FA U € B LR O - T I i B

¥5  EYSEIR &&*Fﬁf?ﬁwﬂ%ﬁmf B (IR e 2 R T3 PR e - RSN
<m®ﬁ*f%ﬁJ@$j" k287 ﬁ%VPﬁﬁﬂ&%@®$
© B EIM‘H\JL Nt U R U = £ RS o (Y s & i
mﬁ@ﬁﬁij%% (Sl
R R 05 SR - IR A g n A VR 2

W L 7 GRS WA
©7 J@&Fﬁjjﬁ&orﬁt Eﬁyqsr’g\ F[Jﬂfrt NEER (D)%ﬁfti‘;fgjﬁﬁ-g@,‘j/ MEYE S R

(SR L P VAL N ) 2

n= i i&kfﬁ%ﬁ NZ-AIEER ﬂﬁ\ﬂfﬁ:f

Xl E RN (R e (b

O pE St mlAy VRl - F'EJ J?ﬂ

D= fy f&‘-‘ﬂdﬂﬂ‘ﬁ i~ AE SRS FJ“'F'#JE"[JH‘AE;TE:‘*?J N

SRS P B+ RIS SRR P TR e

I

(W R 25 G Ol (D) |



g

3

12

13

14

15

16

17

18

19

501|40
51140

=% :4-3

[~ PR Fme.L It /UQ&EF?}?@?
WEFEE DY - TP EJJ: NN XN

OIS AP S TR W - ST P - B S
O PSRN ¢ fib RIS UL S AT R S
1) ENCN LL@[#HI%E ) IE'I?%WEE%WF&@@@&%, S H (RSB

I R 2

W F Ry =F * (B)Elﬂfrﬁﬂ%aﬁg;&[} S TES
OB D A

) PO E AV ) e AP 6 [y s kB i Sl - R0 = e e
SRR TR IO TR DA 2 T RS~ %ﬁ%ﬂ%EWﬂ” AP 3
(B 2IFIRE A - P2 TS R R R S B T B e Iy 2
M%tﬁ ﬁwﬁvwﬁﬂﬁ% UGPSR T L R e
(i ?

(A FY TS T g B Py T Al
©ﬁﬁﬁﬂ*T“iﬁf OF T Tl

T FTAS VR e g = %j¢;%MV¢H’ﬁﬁ%mmﬁvﬁmaﬁ»§%UWﬁ
V%ﬂE§W=H#%L%M§ﬁJ%? W#WL%% R %ﬂﬁﬂ}ﬁ?

(O B PR B - RS A 7}%& ) o S TRL AR
BT KUEHA KD o TR SR T wnu%ﬁmwvnww&
OFEE ISEFHT VDY MRV A H @F%#E%Jm FE R R

P FERTBL TR 1 - T 5y ﬁﬁﬁW%T1ﬂﬁﬁﬂ%ﬁ’w%mHﬂﬁ
FITRPIATE ~ 0 T AR QE*Mmﬁ%#VﬁﬁQ

W Ty AR Y B T ! ® {7 [ S Py i AR
© I'EE‘[ FIVG 1V aad @j FIRSE iy et £ jﬁf;{%l
PP Gtk AR PR HIR N - TS ’ﬂ“\ I HE R ?

(A) B BBV 35 B e~ ST

CLTRN RN O e s L -

A PP I B ¢ miﬂ?ﬁ%ﬁ@f% FEVE IR R B E IR > N IR ﬂ%‘ﬁ”@ﬁﬁ&*ﬂ
A EE VRPN ?

(W Bl PP R T2 R O

B HE [WF}L##@F’?T R VB PHH PR

@1@, ;Hgﬁgﬁf |25 [mgﬂ;ﬁ;lﬁqlﬂ;pﬂ = Bt

<D>J‘k PRI TS

A ﬁ%ﬁ?ﬁ% A1 TE%’E’I%F%

WL =~ P UL, R > R

(B B L5 HIE | rgf,;,% ~FE s IR E i

OFF * N3 o v f@?ﬁﬁ’ﬁ?ﬁ—%

<D>JF‘15€[«“I<7H/ ”J‘W%F ﬂj Hp ﬁ‘fﬁf El’?@iﬂ%%@fﬂﬁ VR fﬁ?ﬁﬁ’ﬁ?ﬁ—?{



20

21

22

23

24

25

~ 5 1 50140

|
51140
F = :4-4

Bl SR > IR S RS e 2
WATRl~ R FF e Vi R 2V e (B)Bﬂfﬁﬂ%*??ﬁéﬁ?&ﬁl?}fﬁ;’/%ﬁ?%
OR[pdr ,@%?ﬁf@?ﬁ%’%*— (D)FJF';:EJ%%J/%F%
%ﬁ ﬁWﬁW“%?ﬁ#B@F%? ﬁ’*W%T@%?@W Fﬂ%ﬂﬂﬂﬁﬁﬁm FEVIE?
@ ﬁ{' *IH%’FTEJL
® &7 EfA i
©3 L%%Eﬁ Forel 5y
(D)FI %ﬁwqm s fF ﬂ/%jw Est gl IL}F]F%HFJFE,J
Fﬁﬁ#*m HIHL > I 2
AWEF I%Q*Svgc JETE 15 PR
By e e R 1R
O FIl I 2V iy e
(DWD* A ES F§?§ A F%HFJF'EFWTEL“ F%}l{d/ NS AN fﬁfliﬁ'
2HIE [F% kgﬂ?ﬁff BT R R %’%’T’iﬁ 15 F%}‘F"‘ﬁﬁi LR EREN 'Eif?f;,?ﬂ%ﬁ%ié‘
wtE > HEYE 1@’5 J%{}i{ﬂ A ek p Fg? FTJFMJI*_I?”I/ N IES i
(A)FZ#B?ETE Sy %&P&{Ei[ﬂ' F§ E SRR EJL T HF]EREIR
BWDPE}??[%IJ FIHR - 5S "”ﬁ*lﬁ#&
O =1 # f@r[plfr??
O LA [y E AR
Fﬁ%ﬁ”@‘f EiRES I‘%”‘/?HH{ b ?]J%“‘ﬁf? HIqE?
F?jtj I—I%~ RN VPRI > P fefcsiass]
BT féﬁiﬂ?‘er?iti F??"‘ %‘E“?ﬁ Tt FUR HIHGE F§ Vﬁ" 7 Rl 'H“ﬁ‘Hi [FEEBAITR o (HPNRGR 2K
R F}d% TRET g‘[p |HE LV H ’f%“ *lﬁjrsﬁh“ﬁi FF@E[WFL?WW%
OF ¥ F[ P??F'K/E"F&HM/%HEF I—?ﬁs{ FLe W—‘Z"LPT FlIzR@ g R 25 H ;pﬂ%[#lg@ H ]
(DPNRUR TR A G ek iR e ,E,p | AVEERR T R 2R
SRS 320 FRD gk o AERTT SR AIHO P ITAR > T HRGEF R ﬁﬁ%’ﬁ“ FI%JE?%E Wk
ST = WE IR A LA S pIR R - AR R ER ST R 2 F—Tﬁ?jilﬁw/ | e (iR

TE?

WRIRFL 5YZ R AR & e 35y > 512 SRR B HIHOS RS SR BRI 2O et = s

(B) 5V = 3 B 2O R ?ﬁiﬁﬁ R HITRAEI R [ R 2R st e AT
WS R

OF AT HF] P?%

OF FOPCST RS 2GR 4 SRR S



	甲、申論題部分：（50分） 
	不必抄題，作答時請將試題題號及答案依照順序寫在申論試卷上，於本試題上作答者，不予計分。 
	請以藍、黑色鋼筆或原子筆在申論試卷上作答。 
	乙、測驗題部分：（50分）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　代號：4501 
	本測驗試題為單一選擇題，請選出一個正確或最適當的答案，複選作答者，該題不予計分。 
	共25題，每題2分，須用2B鉛筆在試卡上依題號清楚劃記，於本試題或申論試卷上作答者，不予計分。 

